您需要好消息,好消息也需要您



十一月是 GOOD TV 的募款月,我們特別在臉書企畫「好消息環遊世界」活動,募集一百個城市收看 GOOD TV 的影片。

世界各角落的觀眾朋友們,用影片一同見證了 GOOD TV 的無遠弗屆。走出台灣,才發現原來我們的禾場如此廣大。

但很少人知道[,]這個寰宇宣教的影響力[,]是來自上帝的大能[,]以及一群 天使的陪伴······

撰文◎ 曾心悌

OOD TV不斷開發新的通路和數位平台,「全世界華人都可以收看 GOOD TV」不再是口號,乃是真實地每天在全球各角落發生。

從九月開始,我們在臉書推出「好消息環遊世界」活動, 號召臉友們蒐集一百個城市收看 GOOD TV 的影片。感謝 主!網路讓世界變成地球村,無論是亞洲、美洲、歐洲、 非洲……,都有 GOOD TV 的觀眾。

GOOD TV 全球都有觀眾

會有這個企畫構想,其實是有一次一群 GOOD TV 埋首於 工作的同工,聽到曾總每次從海外回台灣,總是會跟大家 分享說,「其實同工們如果在海外,就會深深感受到 GOOD TV 海外觀眾的熱烈回應,也會很感動。」我們又想到一路陪伴我們,為 GOOD TV 奉獻的天使們,也都需要知道 GOOD TV 宣教的果效。因此,若能透過觀眾最真實的迴響,就能讓我們知道自己手中的工作和天使們的奉獻,產生多大的影響力。

於是,我們透過臉書推此活動,感謝主,才一個月的時間,來自四大洲的觀眾就紛紛上傳影片,除了我們比較熟悉的國家外,還有小亞細亞的吉爾吉斯、南美洲的巴西、東南亞的婆羅洲沙勞越、東北亞的日本大阪、歐洲德國羅騰堡,連台灣台東的縣長及夫人都上傳影片給我們,讓我

















們興奮不已,這真是上帝的大平台,甚至連聽都沒有聽過 的地方,都因為大家的努力,以及上帝的祝福,得著福音 的好處。有幾個很特別的見證,證實許多意想不到的祝福, 是上帝奇妙的作為:

地圖上找不到的小島

一位台灣的牧師告訴我們,有一個印尼小島幾乎全 島華人都看得到 GOOD TV。他們的短宣隊到達一個名 叫怡波的印尼小島,在華人教會中,看到許多華人家庭 都收看 GOOD TV。我們決定打越洋電話過去了解狀況 時,好幾次都無法接通,心想這個在地圖上也遍尋不到 的小島,是否通訊也不靈光?當電話那頭傳來一聲: 「Hello!」,我們有著無比與奮的感恩。接電話的楊姊 妹,聽到是台北GOOD TV 打來的電話,超興奮地說:「我 正在收看 GOOD TV 的節目耶,你可以聽到我這裡電視 的聲音嗎?現在正在播《劉三講古》……」。

這個「怡波島」連一輛汽車都沒有,最先進的交通工 具是摩托車,附近海域也分布著許多小島,有些島是沒 水沒電的,恰波島的華人比較多,其他島也有華人,但 大部分都是印尼人,從巴淡島搭船來這裡還要四個多小 **時**。

楊姊妹還說,島上幾乎家家戶戶都裝設小耳朵,他們 才得以看到 GOOD TV。「因為我們這裡沒有說華語的 牧師,我們教會牧師只會說印尼語。現在有 GOOD TV 可以每天看,對我們實在幫助很多,尤其在信心的加添, 讓我們更有力量。」

亞洲大部分的觀眾,是透過衛星小耳朵及網際網路收看,

其中包含許多以伊斯蘭教、佛教、印度教、神道教為國教 的國家。

丈夫不得不信主

一位中國大陸的基督徒姐妹,心中最記掛的就是丈夫 還沒信主。多年來丈夫的心總是這麼剛硬,說:「耶穌 有什麼好信的呢?」他總是說什麼都不信,但卻不反對 讓太太的會友到他家裡聚會。

有一天,教會的弟兄姐妹推薦他們家安裝衛星小耳朵, 收看 GOOD TV,感謝神!這位先生看著看著就信主了。 他對太太說:「真神阿!基督教竟然連電視台都有了, 還講得這麼明白,我能不信嗎?」他太太開心地說:「這 真是我們家的神蹟啊!」

邊疆亞拿寡婦

一位中國邊疆78歲的朱老姐妹,守寡30多年,含辛 茹苦拉拔四個孩子長大。一位長期在中國的宣教士,在 大雪紛飛的12月底,進了她燒煤取暖的家,幽暗中見 到老姐妹發光的臉, 綻放喜樂的笑容, 喊著讓她媳婦端 出邊疆的杏乾與巴答木 (almond) 待客。

談到20年來經歷神的過程,她邊說邊笑邊流淚。這 三年來,邊疆可以收看到 GOOD TV 的節目,她成為忠 心的觀眾,每天早上加入《禱告大軍》為許多民族的復 興禱告。 臨走前,她從抽屜取出了小布包,託這名宣教 士拿回台灣奉獻給 GOOD TV。「我打開袋子,裡面厚 厚一疊鈔票,有64張百元大鈔。」兒女孝順她的錢, 全給她裝進小布包存起來了。

















她根本就是現代邊疆版的亞拿寡婦(路二36-38)。宣 教士告訴我們說,他特地留下藍花小布包,下次去邊疆 要還給老姐妹。

母女台美同步禱告

一位洗腎多年的老姐妹陷入了憂鬱,她的女兒住在美國,心急卻一點忙也幫不上。有一天老姐妹打電話給女兒說:「我不再看亂七八糟,令我心煩的節目。現在我只看 GOOD TV,只有上帝的話能讓我安心。」

母親要女兒在美國也要收看,一起禱告。就這樣,女兒上網找到了GOOD TV,當她看到牧師為台灣各鄉鎮提名禱告時,就淚如雨下,上帝透過GOOD TV讓她看到自己的故鄉,多麼地需要救恩,雖然她人在美國,也可以為自己的家鄉盡一份心力。

從此以後,母女倆都把《禱告大軍》放進每日靈修的 行程,和母親領受相同的信息,彼此交通、分享、代禱, 雖然台灣和美國相隔千萬里,但彷彿就在身旁一樣親密。

背後的祝福與陪伴

十七年來,這樣的故事多得不可勝數,透過書信、電話、email 或親訪,我們接觸到的是一則則生命的故事,是基督救恩的大能故事,透過上帝的大平台,觸角可伸到我們意想不到的各個角落。

在募款月的當兒,我們最盼望把「好消息環遊世界」的活動成果,分享給 GOOD TV 的天使們,從創台到如今,都用奉獻支持我們,GOOD TV 可以環遊世界,除了是上帝無所不能之外,我們最感恩的就是這群家人,是他們陪伴我

們走過十七年的歲月。

GOOD TV可以奉獻的方法很多,大多數非營利組織用到的方式我們也有,但您可能不知道,我們感覺最麻煩的郵局劃撥捐款,居然佔很高的比例,因此 GOOD TV 的奉獻故事是一個聚沙成塔的感人故事。

老太太的心願

一位住在老人院的老姊妹,她每年都奉獻給 GOOD TV,從創台至今沒有間斷,上個月我們又收到她的奉獻,就到高雄的老人院看望她,看到她精神奕奕、十分開心,老姊妹說,她年紀大了,不能去傳福音,所以一定支持 GOOD TV,幫她去傳福音。

奔波的愛

台北一位工作十分有成就,也精明幹練的女主管,她從事房地產生意,工作忙碌壓力也大,她也是長期陪伴我們的家人,每個月,甚至不定期會見到她,因為她只要生意成交,賺到佣金,就馬上拿著現金,跑到 GOOD TV 奉獻,常常在快下班前,她匆匆來交給我們,馬上就趕下一個行程。許多時候,我們收奉獻的姊妹說看到她離去的身影,都深深感動,感謝神有這麼愛我們的家人與我們同行。

幼稚園長的祝福

中部地區有位幼稚園園長,教學受到十分好評,是一位有見證的教育家,她也是 GOOD TV 的天使,一年中幾乎每兩個月,就收到她的奉獻。她經營幼稚園在教養



入極大的心力,但不論如何,她總不會忘記我們,給我 們溫暖。

小額大愛

有一回我們接到一位住新北市的奉獻天使來電,因為 行動不便,請我們有空到家裡收奉獻,於是我們派了一 位弟兄去探訪這個家庭。他依照地址走到萬華一個老公 寓區,走進一條似乎是死恭的小恭弄裡,好不容易找到 他們家。奉獻天使林媽媽及林姊妹住一樓,木頭隔間的 客廳及房間就是這對母女的生活空間。林媽媽住客廳, 那裡有床、有電視; 林姊妹住房裡, 那裡有電視、有電 腦。每天客廳的 GOOD TV,與房間的 GOOD TV 就陪伴 著林媽媽與林姊妹。林媽媽需要經常洗腎、林姊妹肌肉 萎縮長年臥病在床,她們的生活在老鄰居的走動幫忙及 GOOD TV 的陪伴中度過。收奉獻的弟兄分享說:「我 覺得這樣的家庭是被認為需要幫助的,但她們卻堅持將 對她們不算少的錢奉獻出來,甚至以前政府發的消費券 都奉獻給 GOOD TV, 我從她們家出來感動到想哭。」

再説關懷的影響力

這樣的故事太多太多……這些感動是上帝給我們的禮 物,讓我們知道有宣教夥伴很窩心,有陪伴的家人很溫暖, 因此,我們一定要分享 GOOD TV 的宣教影響力給他們,因 為天使們有分參與,也歡迎弟兄姊妹加入這個宣教軍隊的 行列。

GOOD TV 空中的影響力是透過視頻、多媒體傳到全世界。 三年前,GOOD TV 開始進入在地的關懷影響力,在台灣有 更深入的家庭關懷行動,我們偶爾會在月刊中分享家庭關 懷專線的事工,相信大家都知道,GOOD TV 早已不只是個 電視台,我們的「家庭關懷專線」,直接服務了電視機前 的觀眾,即刻傾聽需求,為他們禱告,並在對方同意下, 轉介到就近教會,讓教會可以接手作更深層的關懷,這就 是 GOOD TV 創台立志「改變人生命」的具體實踐。

自 2013 年啟動這項事工,志工們已經接聽超過一萬六千 通以上的電話,非基督徒來電的比例逐月攀升,從最早開 始的 9:1,到現在已經變成了7:3,相信往後基督徒與非 基督的比例會越來越接近。據統計,在轉介 200 多名非基 督徒中,已有超過 5%的人受洗歸主,甚至還有全家一起受 洗的見證,這樣的消息讓我們深受激勵。

文化宣教長期撒種

上個月,志工接到一通來白西海岸,68 歲的女士來電。 她說她的普通話不輪轉,可不可以說台語,開頭就問: 「受洗是什麼?七月半可否繼續拜好兄弟?我可以禱告 嗎?出聲或不出聲?可以教我禱告嗎?我看好消息電視



台很久了,很多節目我都很愛看,如《劉三講古》,還有很多詩歌都很好聽。我很想去教會,後來發現附近有間教會,現在已聚會一、兩個月了。我現在這年紀受洗會太晚嗎?」這位原本傳統信仰的女士問了很多問題,志工都耐心回答,最後鼓勵她受洗,繼續收看 GOOD TV。

大家看到這個見證,心中一定和我們一樣興奮及感恩, 三年來大約超過 2,000 個這樣的故事,而這個關懷影響力 正持續發生中。

GOOD TV 不只在空中傳播,也實際地參予觀眾的生活。很多人以為,GOOD TV 的節目只給基督徒看,其實透過收視率、來電統計、網路數據等交叉比對,證明 GOOD TV 可以接觸到一群,原本覺得自己的生命與教會沒有關係,也從未聽聞福音的觀眾。據志工第一線統計,非基督徒觀眾大多收看 GOOD TV 超過兩年以上,才會打第一通電話進來分享。很多人表示目前無法去教會,但願意讓志工帶領他們決志禱告信耶穌。GOOD TV 樂見這些人的生命有機會改變,只要繼續收看 GOOD TV,上帝必定會動工,文化宣教需要長期的鬆土、撒種,時候到了就要收成。

邁入第三次工業革命

18世紀末,英國發動第一次工業革命,以機器取代了手工;20世紀初,福特發明完善的流水線大批量生產,掀起

了第二次工業革命;如今,第三次工業革命正發生在我們身邊,就是網路科技帶來生活的改變。電視原本就花費龐大,再加上現今所有媒體皆前仆後繼地投入互聯網發展,被譽為第三次工業革命的關鍵時刻,GOOD TV絕不能缺席,這部分我們已有規劃,並在上期月刊中分享了幾個重點,也將在日後逐步與您分享,盼望大家代禱與奉獻支持。

十七年來,GOOD TV以傳福音為使命,堅守從上帝而來的異象,要讓全球華人都能聽聞福音,矢志打造福音平台。 GOOD TV的每一步,都以傳福音、裝備基督徒和建立福音 通路為原則,GOOD TV存在的價值,是要改變人的生命, 服事這世代的家庭,成為教會的膀臂,一起為主得人。

GOOD TV 每年四億的經費皆從零開始累積,我們是基督教超宗派的電視台,沒有固定的宗派或財團支持,兩個頻道都是靠點滴奉獻來維持營運,是一個非營利的基督教家庭頻道,正如上文所述,GOOD TV 的營運是靠著一群奉獻天使持續回應媒體宣教,聚沙成塔的感人故事。若您在世界各地仍可以收看到 GOOD TV,是因為背後有許多默默支持的奉獻天使的祝福。我們收到的每一分奉獻,如同神喜愛的「寡婦兩個小錢」,神看重的是天使們的心,無論金額大小,都可以透過 GOOD TV 全方位的發展,一圓您把福音傳到地極的世界宣教夢。

媒體宣教需要的支持是長期持續的認獻,就是「同心同行」回應 GOOD TV 全球福音平台的異象,隨月刊夾頁有2016 年的認獻單,請您禱告,並依感動加入 GOOD TV 天使行列,奉獻相關諮詢可洽本台官網 http://www.goodtv.tv「支持與奉獻」專頁,有詳細奉獻方式的說明,敬請參照。您也可以使用本月刊夾頁中的信用卡授權書做定期定額的奉獻,願上帝祝福您。 💍

7